

## RETIFICAÇÃO 2 - EDITAL 42/2023

**PROCESSO SEI Nº 23243.012827/2023-11**

**DOCUMENTO SEI Nº 2097653**

**O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PORTO VELHO CALAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA**, e por meio da comissão, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **retificação do Edital 01/2023**, que define as condições de habilitação às vagas remanescentes oferecidas pelo IFRO – **CAMPUS PORTO VELHO CALAMA**, com ingresso no primeiro semestre de 2024 no curso de Graduação em **Tecnólogo em Análise e Desenvolvimento de Sistemas (noturno)**, **Engenharia de Civil (integral)**, **Engenharia e Controle de Automação (integral)**, **Engenharia Química (integral)** e **Licenciatura em Física**.

### 1. ONDE SE LÊ

#### 5. DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO

5.1. A divulgação da classificação preliminar dos candidatos ocorrerá no dia **25 de outubro de 2023** no site do IFRO - Campus Porto Velho Calama, endereço: <<https://selecao.ifro.edu.br/especial>>.

5.2. Fica determinada a data de **25 de outubro de 2023** para interposição de recursos no seguinte endereço: <https://forms.gle/3RbmjPmhNZrvcqmE9>.

5.3. A divulgação do resultado final da classificação dos candidatos ocorrerá no dia **26 de outubro de 2023** no site do IFRO - Campus Porto Velho Calama, endereço: <<https://selecao.ifro.edu.br/especial>>.

### 2. LEIA-SE

#### 5. DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO

5.1. A divulgação da classificação preliminar dos candidatos ocorrerá no dia **30 de outubro de 2023** no site do IFRO - Campus Porto Velho Calama, endereço: <<https://selecao.ifro.edu.br/especial>>.

5.2. Fica determinada a data de **30 de outubro de 2023** para interposição de recursos no seguinte endereço: <https://forms.gle/3RbmjPmhNZrvcqmE9>.

5.3. A divulgação do resultado final da classificação dos candidatos ocorrerá no dia **31 de outubro de 2023** no site do IFRO - Campus Porto Velho Calama, endereço: <<https://selecao.ifro.edu.br/especial>>.

### 3. ONDE SE LÊ

#### 6. DA MATRÍCULA

6.1. O candidato aprovado para transferência externa e portador de diploma de curso superior, deverá efetuar a matrícula exclusivamente on-line, dos dias **27 de outubro à 31 de outubro, na 1ª chamada, e 01 de novembro à 07 de novembro de 2023, na 2ª chamada**, até as 23h59min, no seguinte endereço de e-mail: [cra.portovelhocalama@ifro.edu.br](mailto:cra.portovelhocalama@ifro.edu.br);

#### 4. LEIA-SE

##### 6. DA MATRÍCULA

6.1. O candidato aprovado para transferência externa e portador de diploma de curso superior, deverá efetuar a matrícula exclusivamente on-line, dos dias **01 de novembro à 07 de novembro, na 1º chamada, e 08 de novembro à 13 de novembro de 2023, na 2º chamada**, até as 23h59min, no seguinte endereço de e-mail: [cra.portovelhocalama@ifro.edu.br](mailto:cra.portovelhocalama@ifro.edu.br);

#### 5. ONDE SE LÊ

##### 7. CRONOGRAMA

Tabela nº 3 - Cronograma do Edital

Divulgação do edital	03/10/2023
Período de inscrição	03/10/2023 à 20/10/2023
Divulgação do resultado preliminar	25/10/2023
Período para interposição de recursos ao Resultado Preliminar	25/10/2023
Divulgação do resultado dos recursos impetrados	26/10/2023
Divulgação do resultado final	26/10/2023
Período de matrícula 1º chamada	27/10/2023 à 31/10/2023
Período de matrícula 2º chamada	01/11/2023 à 07/11/2023
Início das aulas	<b>01/02/2024</b>

#### 6. LEIA-SE

##### 7. CRONOGRAMA

Tabela nº 3 - Cronograma do Edital

Divulgação do edital	03/10/2023
Período de inscrição	03/10/2023 à 20/10/2023
Divulgação do resultado preliminar	<b>30/10/2023</b>

Período para interposição de recursos ao Resultado Preliminar	30/10/2023
Divulgação do resultado dos recursos impetrados	31/10/2023
Divulgação do resultado final	<b>31/10/2023</b>
Período de matrícula 1º chamada	<b>01/11/2023 à 07/11/2023</b>
Período de matrícula 2º chamada	<b>08/11/2023 à 13/11/2023</b>
Início das aulas	<b>01/02/2024</b>

## 7. ONDE SE LÊ

### 9. DA 1ª E 2ª CHAMADA DE MATRÍCULAS

9.1. Serão convocados os candidatos, respeitando a ordem de sua classificação, até o preenchimento total das vagas oferecidas para cada curso.

9.2. Estão agendadas 2 (duas) Convocações, da seguinte forma:

a) Convocação em 1ª Chamada que será publicada no site do IFRO <<https://selecao.ifro.edu.br/especial>>, após as 18h, do dia **27 de outubro de 2023 até 31 de outubro de 2023** e o candidato convocado deverá efetuar a matrícula exclusivamente on-line, no e-mail: [cra.portovelhocalama@ifro.edu.br](mailto:cra.portovelhocalama@ifro.edu.br).

b) Convocação em 2ª Chamada que será realizada que será publicada no site do IFRO <<https://selecao.ifro.edu.br/especial>> , após as 18h, do dia **01 de novembro de 2023 à 07 de novembro de 2023**, e o candidato convocado deverá efetuar a matrícula exclusivamente on-line, no e-mail: [cra.portovelhocalama@ifro.edu.br](mailto:cra.portovelhocalama@ifro.edu.br).

## 8. LEIA-SE:

### 9. DA 1ª E 2ª CHAMADA DE MATRÍCULAS

9.1. Serão convocados os candidatos, respeitando a ordem de sua classificação, até o preenchimento total das vagas oferecidas para cada curso.

9.2. Estão agendadas 2 (duas) Convocações, da seguinte forma:

a) Convocação em 1ª Chamada que será publicada no site do IFRO <<https://selecao.ifro.edu.br/especial>>, após as 18h, do dia **01 de novembro de 2023 até 07 de novembro de 2023** e o candidato convocado deverá efetuar a matrícula exclusivamente on-line, no e-mail: [cra.portovelhocalama@ifro.edu.br](mailto:cra.portovelhocalama@ifro.edu.br).

b) Convocação em 2ª Chamada que será realizada que será publicada no site do IFRO <<https://selecao.ifro.edu.br/especial>> , após as 18h, do dia **08 de novembro de 2023 à 13 de novembro de 2023**, e o candidato convocado deverá efetuar a matrícula exclusivamente on-line, no e-mail: [cra.portovelhocalama@ifro.edu.br](mailto:cra.portovelhocalama@ifro.edu.br).



Documento assinado eletronicamente por **Leonardo Pereira Leocádio, Diretor(a) Geral**, em 25/10/2023, às 18:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site

[https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0)

[acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2097653** e o código CRC **1E005287**.

---

**Referência:** Processo nº 23243.012827/2023-11

SEI nº 2097653